

## ■奔驰车滨海遭抢后续

# 5个劫匪持枪抢奔驰 其中两个已落网

作案时用的是一把坏钢珠枪;车已追回,受害人平安,警方正在追捕另3名劫匪。



## 警方在收费站检查过往车辆 视频截图

7月9日17时40分许，盐城滨海县城发生一起抢劫奔驰车案件。经警方全力侦查，10日0时许，在金湖县境内成功抓获2名犯罪嫌疑人，追回被劫奔驰车。据犯罪嫌疑人交代，其作案时使用了一支坏的钢珠枪。目前，警方正在全力追捕另外3名犯罪嫌疑人。

记者了解到，事发地点位于滨海县城的西湖路，这里地处偏僻，行人和车辆稀少，也远离居民密集区。据知情人士透露，被抢劫者为

现代快报记者 陶辰

滨海新城医院负责人王某,与其他人有债务关系而被劫持。在滨海县新城医院,记者向该医院职工打听,得到的答案是:王某是这里的老板。但目前身为新城医院院长的严某告诉记者,王某与新城医院没有任何关系。当初他只不过是通过王某介绍,借钱给原新城医院法人代表韦某。“今年3月份,因为债务纠纷通过盐城市中级法院调解,已将医院资产和经营权转让给了我。”至于王某和奔驰轿车遭劫持之事,严某表示,他也是早上上班时才知道的。严某证实,王某平时的确是驾驶一辆黑色奔驰轿车,王某今年在滨海、盐城和射阳三地开办投资担保公司,和外面的经济关系非常复杂。随后严某向记者提供了王某的手机号码,但此号码一直处于关机状态。

记者昨天下午从盐城警方获悉，7月10日0时许警方在淮安金湖县境内成功抓获两名犯罪嫌疑人，追回被劫持奔驰车，受害人目前平安。据犯罪嫌疑人交代，作案时他们共5人，使用一支坏的钢珠枪劫持了车主王某开的奔驰轿车。目前盐城警方正在对漏网的3名嫌疑人全力追捕，正在金湖涉嫌抓捕

嫌疑人全力追捕。正在金湖负责抓捕工作的一位民警告诉记者，案件发生后，警方派出5个工作小组实施抓捕，现在已经有2个小组回来了，其他3个工作小组在金湖全力抓捕另外3名犯罪嫌疑人。

温情一幕

## 常州一摄影店免费为环卫工人供水

日前，南京一家商店欢迎环卫工人进店休息，免费提供茶水的举动引起了网友们的广泛关注。昨天，又有网友微博爆料，在常州也看到了这样温馨的做法，一家摄影店的门上贴出了“邀请函”，邀请环卫工人进店休息、喝茶。店家的这种做法得到了绝大多数网友的支持。

**商家：**  
是效仿南京商家做法

昨天，有微博网友爆料，常州怀德桥附近，一家店门口贴着一张纸条免费为环卫工人提供茶水。经过多方打探，记者找到了这家位于怀德桥附近、泰安路上的门店。这是一家摄影店，记者看到店门上贴着一张A4纸，上面手写了几行字：“欢迎环卫工人进店休息，本店免费提供茶水！”

这家摄影店的老板是一对80后的小夫妻，老板林先生说，这个纸条是前天中午贴上去的。“当时我老婆从网上看到，南京的一家商店用这种方式为环卫工人提供帮助，觉得挺好的。她问了我的意见，我觉得这样的举

摄影店门上贴出的“邀请函”

手之劳便可以为一些环卫工人提供帮助,确实挺不错的。当时我们就模仿南京商家的做法,在纸上写下这两句话,贴在了门上。”林先生坦言,他们这样做并不是作秀,也没想到会引起这么多人的关注。

林先生说，他们平时很忙，也没有特意准备茶水，提供的只是饮用纯净水。“最近天气比较热，环卫工人在外面工作也很辛苦，我看他们都是带着一个水壶。希望他们路过这里时能来店

里休息一下，吹吹空调，再加点水。”他告诉记者，目前还没有环卫工人过来喝过水。

## 环卫工人： 确实存在“喝水”困难

昨天上午，记者在怀德中路上采访了几位环卫工人，他们均表示每天带的一瓶水根本不够喝，经常喝完了自带水还要到处找水喝。

在怀德中路，一位不愿透露姓名的环卫工人说，她每天来上班前都会带一瓶水，过不了一会水就被喝光了。“多了又不好带，没水喝的话只能到处去找水喝。”这位环卫工人说，一般她会去医院这种公共场所喝水，“有时太渴的话，也会去银行倒水，但是从来没去过私人的店铺，害怕被人家赶出来，或者被人家说。”在西河沿马路上，一位环卫工人则表示，很多时候她都会自己买瓶矿泉水喝。“一般下午的时候，我们班长会过来送一次水，不过还是不够喝。”听到有商家主动邀请他们进店喝水，环卫工人们很感动。

现代快报记者 王静 文/摄